

## 紓困金： 經濟刺激付款（回扣津貼） 根據 CARES 法案

**免責聲明：**該諮詢由法律援助協會設定。該諮詢不是法律建議，並且不能替代移民，稅務和/或福利的專業建議。該資訊是本文最新版本，並且可能隨時更改。

### 什麼是 CARES 法案？

CARES 法案是聯邦政府於 2020 年 3 月通過的 2 兆美元刺激法應對新冠肺炎 COVID-19 大流感。該法律有許多不同的部分，包括通過經濟刺激付款（也稱為回扣津貼）提供個人準貼。

### 什麼是經濟刺激付款（也稱為回扣津貼）？

除其他外，CARES 法案規定了經濟刺激付款，這是政府的一次性付款。適用於個人的年收入低於 \$ 99,001；已婚夫婦的年收入低於 \$198,001；以及收入少於 \$ 136,501 美元的稅務戶主。金額來自最近一年（2019 或 2018），並基於調整後的稅收總收入。

### 誰有（或沒有）資格獲得經濟刺激付款？

要獲得經濟刺激付款，您必須有一個有效就業的社會安全號碼（SSN），並且不能聲稱自己是他人報稅的受贍養者。

如果您有個人報稅識別號碼（ITIN），則**沒有**資格。

**注意：**即使您有社會安全號碼 SSN，如果您最近的報稅申報表（2019 年或 2018 年）包括具有 ITIN 的配偶，您也沒有資格。不幸地這可能會影響一些移民家庭。

### 我需要做什麼呢？

如果您符合以下條件，經濟刺激付款將會自動發送給您，而您無需做什麼：

- 提交了 2019 年的報稅申報表（配偶上沒有 ITIN 的稅款），
- 提交了 2018 年的報稅申報表（配偶上沒有 ITIN 的稅款），
- 領取社會保助福利（包括退休，殘疾和倖存者），
- 領取社會安全生活補助金（SSI）
- 領取鐵路退休金，或
- 是退伍軍人或其受益人，他們將獲得 VA 補償或退休金（C&P）福利。

**注意：**如果您尚未提交 2019 年報稅申報表，現在仍然可以提交。截止日期是 2020 年 7 月 15 日，但是即使在截止日期之後也可以提交。提交報稅申報表後，如果您符合上述其他資格標準，則有資格獲得自動經濟刺激付款。

如果您沒有上述福利，並且由於收入低或沒有收入而沒有在 2019 或 2018 年提交稅款，則必須申請獲得經濟刺激付款。

要申請經濟刺激付款，請訪問

<https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here>

**注意：** 一些工作收入少的人最好還是提交常規的報稅申報表，而不使用 IRS 的非申報表，因為報稅表可能使他們獲得的某些稅收抵免超出了經濟刺激付款範圍。

### **如果我有 17 歲以下的孩子怎麼辦？**

每個 17 歲以下的受撫養孩子將為經濟刺激付款增加\$500。如果您在 2019 或 2018 年與孩子作為受撫養人一起報稅，並且符合資格的話，則您無需做任何事情即可為每個孩子額外獲得\$500。

如果您沒有在 2019 或 2018 年報稅，並且您家中有 17 歲以下的孩子，則應該提交報稅申報表或申請經濟刺激付款，以使每個孩子多獲得\$500。此外，孩子們一定不能是別人的報稅表上的受撫養人，他們必須有社會安全號碼。

### **我會得到多少？**

您的經濟刺激付款額取決於您的家庭成員人數以及最近一年（2019 年或 2018 年）的報稅申報表上報告的收入多少。沒有孩子的單身人士收入不超過\$75,000，將獲得\$1,200。已婚夫婦和沒有孩子的收入少於\$150,000，將得到\$2,000。如果家庭稅申報人的收入少於\$112,500，將獲得\$1,200。但是，付款會因收入水平上每超過\$100的金額將減少\$5。每一個 17 歲以下的受撫養孩子將為經濟刺激付款增加\$500。

### **我什麼時候可以獲得經濟刺激付款？**

我們不知道這付款會在什麼時候收到。某些人在 2020 年 4 月 14 日收到了第一筆存款。在報稅表中包含了銀行的資訊人現在可以開始獲得付款；否則，可能需要數週或數月的時間才能收到這筆付款。有些人可能會在 2020 年 9 月收到。

### **如果我和我的配偶共同報稅，但我們中只有一個擁有社會安全號碼，而另一個具有 ITIN 怎麼辦？**

您可以在 2020 年 7 月 15 日之前修改稅項將更改為已婚單獨報稅，以擁有 SSN 的配偶在收入不超支的情況下可以領取經濟刺激付款。2020 年 7 月 15 日之後，修改稅項將變得更加困難。

### **我需要償還經濟刺激付款嗎？**

不要。經濟刺激付款是一種前預稅收抵免。只要您正確地接收到這筆付款，就不必償還。它不會從其他任何東西扣除。

### **經濟刺激付款會危害我的移民福利或者讓我成為公共負擔？**

不會。經濟刺激付款不會計入公共負擔影響移民福利。只要您正確地接收到這筆付款，它不會對移民有任何負面的後果。

### **經濟刺激付款會減少或使我沒有資格獲得任何政府補助嗎？**

不會。經濟刺激付款是一種一次性退稅。它不算作政府福利的收入，包括救濟金，醫療補助，糧食券 (SNAP)，領取社會安全生活補助金 (SSI)，第 8 節和政府樓 (NYCHA)。

對於社會安全生活補助金 (SSI)，這筆付款不計入 12 個月 \$2,000 (個人) 或 \$3,000 (夫婦) 的資源限額。對於救濟金，收到付款後的兩個月內，不會計入 \$2,000 的資源限額 (如果年齡超過 60 歲，則為 \$3,000)。

### **經濟刺激付款是否要收款？**

這要看情況。經濟刺激付款不受聯邦學生貸款和未付稅款的追收，但如果您欠兒童撫養費欠款，則可以扣押這筆錢。紐約總檢察長宣布，經濟刺激付款免於扣押以償還私人債務。

### **如果我沒有資格獲得經濟刺激付款，但我意外收到了該怎麼辦？**

如果您收到經濟刺激付款，但由於收入超過最低限額而不應該收到，則國稅局表示不會嘗試收回這筆錢。但是，如果您因移民身份而沒有資格，但是還是意外地收到了經濟刺激付款，則不清楚是否會對移民有任何負面的後果。